

---

## **Исполняющий обязанности руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принял участие в заседании координационного совещания по обеспечению правопорядка в Алтайском крае**

24 июня 2014 года и.о. руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Руслан Владимирович Руф принял участие в заседании постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Алтайском крае под председательством Губернатора края Александра Карлина. В данном мероприятии принимали участие руководители региональных подразделений федеральных органов государственной власти (в том числе правоохранительных органов), органов исполнительной власти Алтайского края, представители прокуратуры Алтайского края, Западно-Сибирской транспортной прокуратуры, военной прокуратуры Барнаульского гарнизона, а также Западно-Сибирской железной дороги. Одним из пунктов повестки дня стало обсуждение вопросов профилактики травматизма граждан на объектах железнодорожного транспорта в Алтайском крае. С докладами по данной теме выступили и.о. Западно-Сибирского транспортного прокурора Денис Костенко, заместитель начальника Западно-Сибирской железной дороги по Алтайскому территориальному управлению Евгений Вейде, вр.и.о. начальника Алтайского ЛУ МВД России Николай Аникин, заместитель начальника Главного управления строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края Дмитрий Коровин. В своем выступлении и.о. руководителя Западно-Сибирского СУТ СК России отметил остроту указанной проблемы и необходимость принятия мер профилактического характера, направленных на снижение количества таких случаев. По результатам заседания координационного совещания предложен ряд мер, направленных на снижение травматизма на объектах железнодорожного транспорта Алтайского края.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631636>